

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12.— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 138. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. június 18. kedd.

Megtörtént a kormány- biztosok kinevezése

A m. kir. minisztérium Kecskemét, valamint Csanád és Csongrád vármegyék jég- és fagykárpusztítás következtében válságos helyzetbe került lakossága megsegítése érdekében, valamint a termelő munka megindításához szükséges intézkedések végrehajtására Kecskemét törv. hat. joggal felruházott város és Csanád vármegye területére kiterjedő hatáskörrel Fáy

István Csanád-Arad és Torontál közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék és Kecskemét város főispánját, Csongrádvármegye területére kiterjedő hatáskörrel leveldi Kozma György Zemplén- és Csongrádvármegyék valamint Hódmezővásárhely főispánját törvényes hatáskörök érvényben hagyásával kormánybiztossá kinevezte.

A Népkert közvilágítási ügye

A helybeli rendőrkapitányság vezetősége pénteken délelőtt a várost hivatalos átiratban arról értesítette, hogy a Népkert egész területe esténként nincs kivilágítva.

Piroska János dr. polgármester — kihez mostanában számos panasz érkezett ebben az ügyben, — az átirat kézhezvétele után nyomban érintkezésbe lépett a helybeli Villanytelep igazgatójával és kérte, hogy a szerződésben lefektetett pontok alapján a panaszt mielőbb orvosolják.

A Villanytelep igazgatósága szombaton délben telefon útján Piroska János dr. polgármesterrel, illetve a várossal közölte, hogy a Népkert közvilágítását több ok miatt nem tartja ezidőszereint teljesíthetőnek. A telep veze-

tősége kifogásolta, hogy az élőfákon elhelyezett, porcellán csigákra felszerelt csupasz vezetékeken nem válihatja az áram bekapcsolását, mert az áram bekapcsolása „életveszélyes.”

A polgármester a Villanytelep igazgatójának adott viszonzásában hivatkozott arra, hogy már évek hosszú sora óta minden baj nélkül, a régi hálózaton szolgáltatott az áramot és a népkerti világítás bekapcsolását kérte.

Mint hogy a Villanyteleptől a kérésre nézve a város kielégítő választ nem kapott, valószínűleg komoly utra terelődik a Népkert közvilágításának ügye, mert a város a szerződésben lefektetett jogait látja veszélyeztetve.

Tíz métermázsa ingyen tengerit osztanak ki a legszegényebb gazdák között

Csongrádvármegye gazdasági felügyelője hivatalos átiratban a várost tegnap arról értesítette, hogy leveldi Kozma György főispán, kormánybiztos közbenjárására a vármegye jégkárosultjainak juttatott 25 métermázsa in-

gyen tengeriből a csongrádi legszegényebb gazdák 10 métermázsa tengerit kaptak.

Az ingyen tengeri vetőmagot a gazdák között a legnagyobb körütekintéssel osztják ki.

Tizenhat pengő lesz az új buza minimális ára

A buza külföldi elhelyezésére vonatkozó tárgyalások eredményre vezettek. Sikerült a magyar kormányknak 5 millió métermázsa buzát fix áron elhelyeznie és így az idén nem lesz értékesítési problémánk. Az 5 millió métermázsa buza elhelyezése a római szerződésben, az osztrák megállapodásban, a svájci egyezményben és a németekkel folytatott tárgyalások alapján történt.

Az 5 millió mázsa csupán fix áron elhelyezett mennyiség, ezenkívül kilátásunk van rá, hogy ha

ennél nagyobb feleslegünk lesz, még jelentősebb tételeket tudunk elhelyezni.

A feleslegek értékesítése tehát biztosítva van és így megtörténhetett a megállapodás a buzaértékesítés belföldi feltételeire vonatkozóan is. Megbízható forrásból szerzett értesülés szerint a belföldi értékesítés 16 pengős legalacsonyabb határán alapján történik.

Ügyes fiatalembert felvesznek pincérnek esti munkára. FORGÓ VENDÉGLŐS.

Ma kezdődik Tatár Mihály és Szaszko Sándor gyilkossági bűnügyének főtárgyalása

A szegedi törvényszék Gömör- tanácsa Tatár Mihály és Szaszko Sándor napszamosok gyilkossági bűnügyének főtárgyalását ma, kedden kezdi meg a csongrádi járásbírószágon.

A napszamosok 1934. év október hó 15-én lakásadójukat, özv. Buzder Lajosné, sz. Fazekas Erzsébet Klapka utcai lakost gyilkolták meg. Néhány zsák buza miatt agyonverték és elásták.

A főtárgyalás iránt meggyeserte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A szegedi ügyészség fogházából Tatárt és Szaszkot bilincsbeferveve tegnap délután hozták Csongrádra.

ITT A NYÁR!

Kocsy Lajos uriszabósága (Uri utca) készíti a legmodernebb, legjobb és legolcsóbb ruhát. Elegáns nyári öltönyök. Hazai és külföldi szövegekben, tropicalokban nagy választék.

Kedvező fizetési feltételek!

Mázsa és sulyok javítását szavatosság mellett vállalja Nagy János géplakatos Szivák-tér 14. szám.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Helyes árpolitika — a kartellek megrendszabályozására

Gazdasági válság idején élesebben és érezhetőbben ütköznek ki a társadalmi és gazdasági rendfonákságai, mint rendes gazdasági viszonyok között. Ez a természetes magyarázata annak, hogy a kartellkérdés, de különösen az ingótoke kérdései ma állandóan napirenden vannak, legelsősorú politikai kérdésekké léptek elő és egymást követik azok a politikai motivumokkal vegyes követelések, hogy a kormány fekezze meg a kartellek mohóságát és állítsa be a nagy nemzeti érdek szolgálatába, — ha kell, — akár parancsszóval, — az ingótoke, a bankokráciának nevezett nagyhatalmat. Az indulatoktól is fűtött eme gazdaságpolitikai vitázivatarban Gömbös Gyula miniszterelnök alkalmazta és találta meg azt a helyes hangot, amelynek kell, hogy az egész gazdasági életben megértő visszhangja támadjon.

A meg nem hamisítható gazdasági törvényszerűség alapján megállapította a miniszterelnök, hogy a kartelizálódás, általában tehát az a magánjogi megállapodás, amelyet a gazdasági élet egyes tényezői egymással kötnek, nem üldözhető büntetőjogilag. A kartellkérdés tulajdonképpen árpolitikai kérdés és ha a kormány helyesen intézi az árpolitikai kérdéseket, akkor a kartelljárvány önmagától, automatikusan megszűnik. Olyan igazság ez, amelyet a most kialakulóban levő és immár bizonyos alapvető kérdésekben egységes nemzetközi kartelljog is megállapít és ennek a megállapításnak megfelelően nem a kartellek, mint magánjogi alakulatok, hanem csak a kartellek esetleges kizsákmányoló árdiktatúrája ellen keresi a védekezés hathatós eszközeit. Ezek közt leghathatósabbnak a kormányok által folytatott árpolitika bizonyult világszerte, amelyet Gömbös Gyula is kiemelt és hangsúlyozott.

Tul és felül a kartellke-reteken a magánbankéri dekeltségek azok, amelyek az ingó tokének válságok idején érzékenyen észlelhető tultengését kifejezés-

re juttatják. Bennük található meg az a tényező, amelyen át ingótoke öncélusága elfajulhat. Ezzel szemben lépett fel Gömbös Gyula miniszterelnök mélyen szántó államszociális és etikai okfejtéssel a felhatalmazási javaslat vitájában. Megállapította, hogy egyes ingótoke gyakran felesleges óvatossággal és túlzott óvatossággal nézi a magyar életet és sokszor csak akkor hajlandó belemenni bizonyos vállalkozásokba, ha azoknak biztonságát a kormány zsirálja. Pedig a magángazdaságnak hivatása van és azok a pénzintézetek, amelyek abban a szerencsében részesültek, hogy az állam megvédte vagyonállagukat, tehát elsősorban kötelesek cselekedni ezen a téren, hogy a tóket becsületes alapon, a nemzeti termelés szolgálatába állítsák.

Az a kitörő, viharos helyeslés, amely az egész képviselőház részéről fogadta a miniszterelnöknek ezeket a szavait, mindennél erősebb bizonyítéka annak, hogy megállapításai hibátlanok. Következtetései vitán felül állandóan logikusak voltak. A nemzeti szolidaritás bizonyára igen értékes jogokat és nem kevésbé értékes jog- és érdekvédelmet ad az ingótokének. Ezeknek a jogoknak és ennek a védelemnek nemzeti érdekből feladatai vannak. Az ingótoke ellenszolgáltatással tartozik. Tartozik mindekelőtt azzal, hogy feladatait kellően értékelni tudja. Be kell látnia az ingótokének, hogy semmivel sem előkelőbb a nemzeti vagyonértéknek ranglistáján mint akár az ingatlantóke, vagy akár a szellemi és fizikai munka. A nemzeti vagyonmérlegnek ezek a „követel” oldalon jegyzett értékei nincsenek egymás alá, hanem csak egymás mellé rendezve. Ez a mellérendeltségük pedig annyira szerves, hogy csak egymással intézményesen összekapcsolva alkotnak teljes értéket. Önállóan, öncélt hajszolva nemcsak a nemzetvagyonnak, hanem önmagunknak is csak tört-

részei. Méltányos, igazságos együttműködés nélkül csonkak, bénák, értékmelő készségük és képességük csökken és büszke elszigeteltségükben úgy emésztenek fel magtalanul és csiraképtelenül, mint ahogy a legnemesebb bor a legdrágább kristálykehelyben is elromlik, ha fülledt levegőjű pincében helyezük el.

Ha, — amint a miniszterelnök komoly intelme más oldal felé szólott — a munkának joga van a

tóke kizsákmányolása ellen védekezni az egyenjogúság alapján, de nincs joga a tóket kisajátítani és ezt a szerepet játszani, akkor a tókének sincs joga meddón, tétlenül nézni a nemzeti munka szikkadó, aszályban égő mezőit. A tóke szerepe a nemzeti munka mezején a májusi esőjével azonos. Ha jótékony termékenyítő erejét nem adja kölcsön a munka mezejének, neki sem fog teremni kalász, az ő asztalára sem jut fehérebb kenyér.

A traktor- és cséplőgéptulajdonosok a főispántól kértek támogatást

A traktor- és gőzgéptulajdonosok a napokban küldöttségileg megjelentek leveldi Kozma György dr. főispán, jégkárbiztosnál és rendkívüli intézkedések kiadását kérték az idej cséplés idejére.

A géptulajdonosok előadták, hogy az idej fagy és jégkár nehéz helyzetbe

juttatta őket. A főispán a küldöttség tagjainak panaszait nagy megértéssel hallgatta végig és átiratban felhívta a polgármestert a főszolgabíró figyelmébe arra, hogy a hivatásos bércséplőket a törvényes keretek betartása mellett befolyásukkal támogassák.

Kunszentmártonba megy a Dalárda

A szegedi dalosversenyen II. díjat nyert Csongrádi Dalárda tegnap levelet kapott a Kunszentmártoni Dalárdától. A levélben vendégszereplésre hívják a Csongrádi Dalárdát.

A vezetőség elfogadta a meghívást és a Csongrádi Dalárda f. hó 30 án, vasárnap megy Kunszentmártonba.

A próbákról elmaradó dalosok nem vehetnek részt a vendégszereplésen.

Álmában felgyújtotta magát

Különös szerencsétlenség történt pénteken a kora reggeli órákban a tolnamegyei Gyöngyös községben. Özv. Becker Gyuláné varrónő a kora reggeli órákban a piacra indult. Harmincegy éves Etel nevű leánya ekkor még nyugodtan aludt ágyában. Amikor Beckerné visszaérkezett, megdöbbenve vette észre, hogy a szobából sűrű füst szivárog ki. Berohant a szobába, ahol az ágyat már valóságos lángtengerben találta. Leánya ki akart szabadulni az égő ágyból de már annyira összeégett, hogy nem volt elég ereje, csak segítségért kiáltozott:

— Mentsetek meg! Álmomban petroliummal leöntöttem az ágyat és meggyújtottam, most pedig meg fogok halni!

Beckerné kiáltásaira a szomszédok is elősiettek és eloltották a tüzet. Becker Etel borzalmas égési sebeket szenvedett, úgy hogy mire a szekszárdi kórházba szállították, meghalt.

Becker Etel hosszabb ideig állott kezelés alatt egy budapesti idegkórházban. Látszólag gyógyultan érkezett haza és idegessége abban nyilvánult meg, hogy álmában hangosan beszélt és hogy tudatából néhány dolog egészen kiesett. Az orvosok sem tartják lehetetlennek, hogy álmában gyújtotta fel az ágyat és csak akkor ébredt a valóságra, amikor már nem tudott menekülni a tűzből. A szerencsétlen leányt vasárnap délután temették el.

Elaók:

7 holdas P, 18 holdas P, 500 P, 25 holdas P, 70 kat. tanyával, 370 P-jével, 1000 kint és még több kisebb-nagyobb birtokok, házak a legolcsóbb áron a

Pinér

ingatlanok, kap- hatók Ár. II.-sz.

Buort

és épületek első- rendű any. olcsón kész.

Kérem a t. k. szives pártfogását: Lovasános

asztal-ester Kossuth utca sarok.

Mérlegeket

szolgálat a legolcsóbb és leg- pontosabb LÁJÓ lakatos helyében javítanak. Ár. utca 12 alatt.

Nyomtatványait

lehetőbban, leghatékonyabban László é. keres szállítási utca. Kérjen látogat!

A Csongrádi testület üzemeltetői nagyérdemű szórakoztató előadásokat rendeznek május 18-án. Vasárnapon szórakoztató zene-estek lesznek. A zenét a csongrádi tanzenekar vezényli. Szolid, pontos és gondoskodó. Mihály 890

Szentesi utca alatt üzlethelyiségek konyhával. 846

Viktória g. mely 12 drb más g. felül mul. egyedárus. a Markó 886 cég.

HIREK

— Napirend. Junius 18 keddi. Róm. kath. Efrem. Ref. Arnold. Nap kel 3. ó. 46 p., ny. 19 ó. 43 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati, majd délnyugati légáramlás. Sok helyen eső, zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Bizottsági ülés a városházán.** A város jogügyi-, pénzügyi- és gazdasági bizottsága szerdán délelőtt tíz órakor ülést tart a városházán.

— **Tyuklopás.** Kolónyi Istvánné Jósika utca 13. szám alatt lévő lakása udvarából szombaton éjszaka elloptak 3 drb. tyukot 6 pengő értékben.

— *Jó faliteglát és csempet olcsón csak a Mátray teglagyárban vehet.* 788

— **Táncanfolyam.** Huberth János táncitanító a Keresztény Kaszinó nagytermében f. hó 24-én, hétfőn megkezdte a táncitanítást, diákok és babák részére. Délelőtt 8 órakor lesz a diákok, 10 órakor a babák első tanítási órája. Tanítási napok: hétfő, szerda, péntek és szombat.

Tüzifa, szén, koksz, puhafagyujtó a legolcsóbb árban a Váradi fatelepen kapható. Tisztviselőnek 5 havi részletre is.

Kapható továbbá a legolcsóbb árban **Bohn-gyári nagy égetett tetőcserép és falitegla** díjmentesen házhoz szállítva 5 havi, mindenféle **deszka, lécs, épületfa, bognárfa és padlódeszka**

3—6 havi hitelre is. Bergyalulást, fűrészelést a legolcsóbb árban eszkozlók.

Mielőtt tehát bárki épületanyagot és tüzianyagot vásárolna, sziveskedjék ajánlattételre felhívni. Szives pártfogást kér:

Váradi Artur
gőzfűrés és fatelepe Csongrád
Telefon: 51.

Ismered Csongrádot?

Addig nem, míg el nem olvastad *dr. Kiss István* sajtó alatt levő könyvét!

A Zöld Mező Szövetség ügyvezető alelnöke Csongrádra jön a legelő- és rétviszonyok tanulmányozására

Az Alföldi Zöld Mező Szövetség ügyvezető alelnöke, a Csongrádon is jólismert Piukovich József dr. a szövetség megbízásából a várossal közölte, hogy június hó 23—28-ika között Csongrád-vármegyében a legelő- és rétviszonyokat tanulmányozza. Tanulmányutján Csongrádra is eljön, hogy a zöldmező gazdálkodást újból ismertesse.

Piukovich József dr. programja szerint f. hó 23-án délelőtt érkezik Csongrádra. Megérkezése

után felkeresi a város polgármesterét és együtt bejárják a tanyákat, — közben a csanyteleki és a tömörkényi Z. M. titkárságokat is meglátogatják. A határ megsejmlélése után visszatér Piukovich dr. Csongrádra és este 8 órai kezdettel előadást tart. Előadása keretében a zöldmező gazdálkodást ismerteti.

A csongrádi határ megsejmlélése a gyűlés megtartása után Piukovich József dr. Szentésre utazik.

Elmarad a csongrád-szentesi villanyper tárgyalása

A csongrád-szentesi villanyóraperben f. hó 21-re, péntekre kitűzött csongrádi helyszíni tárgyalás elmarad.

Pénteken délután Piroška János dr. polgármester megbízásából ment Szentésre Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész és azt a kérést intézte Négyesi Imre dr. polgármesterhez, hogy közös beadvánnyal kérjék a törvényszéktől a pénteki tárgyalás elhalasztását. Kérését azzal indokolta, hogy pénteken egy

másik fontos ügyben — Tóth István dr. volt polgármester fellebbezési tárgyalása a Táblán — kell eljárnia és nem áll módjában a helyszíni tárgyaláson jelen lenni.

Miután Szentesen pénteken városi közgyűlés lesz, Négyesi polgármester készséggel helytadott a csongrádi főügyész kérelmének s a két város együttesen kéri a törvényszéktől a pénteki tárgyalás elhalasztását.

Győztek a csongrádi birkozók

A Szentesi MTK és a Csongrádi AK birkozói között propaganda jellegű klubközi verseny volt vasárnap délután a Magyar Király szálloda kerthelyiségében. A versenyen izgalmas küzdelem után a CsAK birkozói győztek 16:13 pontarányban.

Részletes eredmények: **Légsúly:** 1. Pozsár CsAK, 2. Békési SzMTK, 3. Szarvadi CsAK.

Pehelysúly: 1. Berkes SzMTK, 2. Virág SzMTK, 3. Pálkö CsAK.

Könnyűsúly: 1. Mosonyi CsAK, 2. Walner SzMTK, 3. Nagyistók CsAK.

Középsúly: 1. Herczeg I. CsAK, 2. Takács SzMTK, 3. Szabó CsAK.

Versenyen kívül a nagy-középsúlyban Herczeg I. CsAK és Szabó SzMTK indultak.

Győzött Herczeg I. A szépen szerepelt CsAK-birkozókat verseny után meleg ünneplésben részesítette a közönség.

Újból engedélyezte a város vámszedési jogát a kereskedelemügyi miniszter

A Budapesti Közlöny f. évi június 16-iki számában közli a kereskedelemügyi miniszter engedélyokiratát, Csongrád megyei város közeget-vámszedési jogáról. Az engedélyokirat alapján

Csongrád város eddig gyakorolt vámszedési jogát újból engedélyezi a kereskedelemügyi miniszter.

A vámszedés 1939. évi december 31-éig gyakorolható.

Vámdíjak a következők: A vasuti, illetve hajóállomáson fel- és leadott, valamint a Tiszán, vízi járműveken a városba érkezett, vagy innen ugyancsak vízi úton elszállított szállítmányok után:

Tömegárúk; ugymint agyag, föld, homok, kő, kavics. ásványok és érccek után, továbbá nyersfémek, nyersvas, ócska-vas, hulladékok, rongyok, szén, brikett, koks, tőzeg, tűzifa, cement, mész, téglala, tetőcserép, szalma, burgonya, cukorrépa, borseprő, trágya és mindennemű műtrágyák után, métermázsánként 3 fillér.

Nyersanyagok, félgyártmányok, nyers, illetve feldolgozatlan élelmicikkek, valamint természetes és mesterséges takarmányok, ugyszintén bor és must után, métermázsánként 6 fillér.

Készgyártmányok, valamint feldolgozott élelmicikkek és fogyasztási cikkek után, métermázsánként 8 fillér.

Gépek, butorok, hintók, személy- és tehergépkocsik, kerékpárok és egyéb járóművek, valamint élőállatok után, métermázsánként 14 fillér.

Minden megkezdett métermázsa a megvámolásnál egésznek számítandó. Sorompóknál:

Szarvasmarha, ló, szamár, öszvér és ezekhez hasonló nagy állatok után befogva vagy szabadon drbként 8 fillér.

Kisebb állatok, borjú, csikó, sertés, juh, kecske és ezekhez hasonló állatok után drbként 4 fillér.

Könnyűjáróművek, tarogonca, járgány, talyiga, kerékpár után üresen darabonként 4 f.

Ugyanilyen járóművek után teherrel drbként 8 f.

Rendes járóművek (hintó, kocsi, szekér, motor-kerékpár, stb.) után üresen, vonó állat nélkül darabonként 8 f.

Ugyanilyen járóművek után teherrel drbként 16 f.

Személyszállító autós és a rendesnél nagyobb önsulllyal bíró üres járóművek után drbként 70 f.

Teherautók és a rendesnél nagyobb önsulllyal bíró megterhelt járóművek után drbként 130 f.

Nagy önsulllyal bíró és magánjáró gépek, cséplőgépek, gőzekék, gőzhen-gerek, gőzgépek után drbként 270 fillér.

Az építési szándékozók közönséget értesítjük, hogy gyártelepünkön kapható a legjobb minőségű **falitégla, járdatégla, kéménytégla, kút-tégla, kemencetégla, falburkoló műtégla, padozattégla, továbbá hornyolt nagy tető-cserép, hódfarkú kis tetőcserép és a hozzá szükséges gerinc- és félcserépek.**

Mielőtt szükségletét megvásárolná, győződjön meg *legolcsóbb* árainkról és a *kifogástalan* minőségről.

Tisztelettel:

Gyártmányaink
fagyállóak

Mátray
építőanyag gyár Csongrád

Negyvenhárom lélekkel gyarapodott májusban Csongrádvármegye lakossága

Csongrádvármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén bejelentette vitéz Tóth Béla dr. megyei tisztifőorvos, hogy májusban a születések száma 238 volt a vármegye területén. — Elhaltak ugyanezen idő alatt 195-en. A természetes szaporodás 43. Az egy éven aluli csecsemő elhalálozások

száma 30 volt az elmúlt hónapban.

A különböző fertőző megbetegedések száma 55 májusban. Kiütéses tifuszban 24-en betegedtek meg.

A vármegyei köz-kórházba felvettek az elmúlt hónapban 269 új beteget. — Az ápolási napok száma 5488-ra emelkedett.

Elsorvad a csongrádmegyei baromfikivitel

Beck Jenő törvényhatósági állatorvos kimutatást készített a múlt havi állatkivitelről. A baromfikivitelben folytatódott a már hónapok óta észlelhető visszaesés. Különösen az esik súlyosan a latba, hogy élő baromfit egyáltalán nem szállítanak ki külföldre; ami kevés baromfi kiment, az vágott állapotban került szállításra. A kivitel megcsappanása rossz kihatással van az árakra is és rossz előjel a téli idényre.

Csongrádmegye területéről májusban elszállított

jószágok száma (zárójelben a tavaly májusi adatok):

ló 2 (—), felnőtt szarvasmarha 111 (112), növénydékmarha 1 (3), borjú 349 (144), juh és bárány 254 (402), hizott sertés 2254 (1566), sorványsertés 919 (515), süldő 58 (24), malac 60 (82) darab.

Baromfiszállítás májusban (zárójelben a tavalyi májusi adatok):

csirke 3584 (18 251), tyúk 14 372 (18 645), liba 1565 (3209), kacsa 673 (332), pulyka 143 (404), gyöngyös 224 (416) darab.



Junius 17 hétfő.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Bertha István szalonzene-kara. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30 Hanglemezek. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Asszonyok tanács-

adója. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Maros Pál előadása. 5.30 Lantos Ferenc tárogatózik, zongorán kíséri Kazacsay Tibor. 6 Csizsár Béla előadása. 6.30 Patak Vilmos jazz-zenekarának műsora. 7.05 Kosztolányi Dezső beszél Reviczky Gyuláról. 7.35 Konczné Keömléy Bianka énekel, zongorán kíséri Herz Ottó dr. 8.15 Vendrey Ferenc előadástje. 9.10 Hírek. 9.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. 11 Veres Lajos és cigányzene-kara muzsikál. Kalmár Pál énekel. 0.05 Hírek.

Apróhirdetések

Üzlethelyiség lakással kiadó. érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

A város közelében a Keselyes keresztnek átal két és fél hold föld tanyával együtt eladó, ért. ugyanott, Fejes Györgynél.

Magányos, középkorú asszony elmenne házakhoz, himezni, stoppolni, foltozni, vagy gépen varrni, napi 30 fillér fizetésért vagy pedig karasolni, kötözni, gyümölcsöt szedni. Cim a kiadóban. 883

Vegyen friss termelésű falitéglat és tetőcserépet a Mátray téglagyártól. 789

Egy vagy két kisebb diákot teljes ellátásra elfogadok. Csemegi utca 23 891

1 hold bokrosi kaszáló kiadó. érdeklődni Zsilip u. 1. sz. 881

Butorozott szoba és különbejáratu kis üres szoba kiadó Réthy János u. 4 szám alatt. 836

Eladó egy új kerékpár Justh Gyula u. 8. szám alatt. 895

Makay Imre-féle, Kétágu utca 32. számú ház egészben, vagy két, esetleg három udvarra felosztva is eladó, értekezés Makay irodában, Szivák-tér 10.

Egy stráfkocsi állandó elhelyezésére bérhelyiséget keres a téli gazdasági iskola

Gelcz Rezső

hat. eng. villanyszerelő

Bercsényi utca 17.

mindenféle

villanyszerelési munkát termoforok, főzők, rezsók, vasalók átalakítását **olcsón és jótállás** mellett vállalja.

Allami és városi tisztviselők, hadirokkantak 10 százalékos engedményben részesülnek.

Árjajánlatokat díjtalanul készít!

ÉRDEKE

most lakásának elavult villanyvezetékét modern, tűzveszélytől mentes, **csöbe szerelt berendezésre olcsón** átszereltetni,

MERT

60% visszatérítést nyújt az adóhivatal a vállalati özszegeből, adóban.

Ezen kedvezményt senki ne mulassza el, mert ez év végén megszűnik.

Átszerelést legolcsóbban, megbízhatóan, gyorsan és hosszú részletre készít, díjtalan költségvetéssel szolgál **Engel Mihály** Telefon 79. Modern csillár, ernyő, villanyszerelés anyagok, kerékpár, rádió, valamint alkatrészekben nagy raktár. **Berberendezés kizárólag cégemnél** rendelhető. 2 lampahely havi béré 30 fillér.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbasúlyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villannyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60% visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítás-sal és díjtalan költségtérítéssel szolgál

őzv. **Régner Zsigmond** né

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Forgalmas utvonalon

FÜSZERÜZLET

italméréssel más vállalat miatt eladó, berendezés esetleg kiadó U.-ott butor és más ingóságok is eladók. Ért. lehet Bodó József gr Széchenyi u. 14

Szentháromság-tér 17 számú

ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés fenti számú háznál.

Szenzációs BUTORVÁSÁR

A „FELEGYHÁZAI NAPOKON”

a régi Vámos-féle üzlet helyén

junius 28. - július 2.

15% kedvezmény!

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.